

多彩卯酉

“生长”的土地

江建新

家乡对外招商引资时常常会有这样的介绍:“大丰土地资源丰厚,具有得天独厚的滩涂湿地,现在仍以每年两万亩的速度向外‘生长’,这是难得的土地后备资源。”听了这样的介绍,不禁让人浮想联翩:难道我们脚下这片熟悉的土地是那神话传说中生长不息的“息壤”?

就了辉煌的古代盐业文明。现在大丰博物馆里所陈列的厚重硕大的“盘铁”,就是先民们煎盐的主要工具之一。看到它,会让人想起当时盐场“烟火三千里,灶煎满天星”的壮观景象。

年地向东发展,向海延伸,沿海经济带演绎出无数惊天动地跨越发展的传奇。在经济困难的情况下,大丰人民众志成城,捐资筹款,建起了国家一类口岸——大丰港,打开了一条出海通道。

涂上建起了候鸟和动物观察站、星空观测站,那些常年驻守的观察者们耐住了寂寞,在荒无人烟、蚊虫肆虐的环境里,记录着候鸟的迁徙、物候的变化,忍受着常人难以忍受的艰辛。

日前,老同志们单位活动室聊天,话题是古镇寺庙的楹联。大丰的古镇如刘庄、白驹、草堰、小海等均曾建有较大的寺庙,且寺庙内均有笔迹秀美的楹联。

大丰古镇寺庙的两副楹联

艺苑漫步

王家喻

拒北和东,诸葛南非如己; 尊刘抑魏,紫阳堪称同心。这是小海镇古庙镇海寺内关公神像两旁的一副历史联。上联说的是东汉末年魏、蜀、吴三国鼎立时期,当时蜀国大将关羽镇守的荆州是战略要地、兵家必争之处。

这是白驹镇古庙北宝禅寺内大雄宝殿楹柱上的一副哲理联。文字颇具禅意,其内涵寓意甚为深邃,一时初读很难理解。佛在梵语中的原意是“觉悟者”,我个人理解,其含义是告诉我们念佛参禅的根本,在于修炼自己的本心和品性。

乡野偶拾

水风车

吴小平

风车悠悠,在乡村的田埂边旋转。我对风车有一种深深的眷恋之情。小时候,在建湖老家屋后田埂边第一次见到它时,我就喜欢上了,却不知道是用来干什么的。

个长不到1米,宽、高0.2—0.3米的木斗以及比木斗多一倍的横板。急流冲击圆轮上的横板,车轮便缓缓沿逆时针方向转动。

水墨荷花

朱兆平 摄



世事变迁

乡村路

徐友权

那天我开车带记者小张去村里采访,汽车沿着乡村公路疾驰。宽敞的柏油路面上划着彩色的交通标线,路两边是高低错落的景观树。

我和老吴跑了一整天,村里要留我们吃饭。我说我们回机关食堂吃,天色不好,可能要下雷阵雨,下雨了我们就不去了。刚骑车走了两三里,雷阵雨就劈头盖脸地浇了下来,慌忙中赶紧跑到路边老乡家里躲雨。

鞋亦赤脚走。我扛起自行车走在前面,老吴光着脚在后面跟着。可是刚走了没两步,就听他“哎呀”一声大叫。我赶紧放下自行车问他怎么了,他说脚被划破了。

难走的乡村路不仅影响了村民的出行,也阻碍了镇域经济的发展。有一次镇领导去广东招商请来了一家大公司的老板,那天他们带着这位老板去看规划中的工业园区,可老天不作美,瓢泼大雨把乡村泥土路浇了个透。



憩

周汉明 摄

盐城市大丰区市场监督管理局2021年度市场主体年报公示公告

根据《企业信息公示暂行条例》《农民专业合作社年度报告暂行办法》和《个体工商户年度报告暂行办法》规定,凡2021年12月31日前在各级登记机关登记注册的企业、个体工商户、农民专业合作社、外国企业常驻代表机构,应当自2022年1月1日至2022年6月30日(外国企业常驻代表机构2021年度年报时间为2022年3月1日—6月30日)登录国家企业信用信息公示系统(江苏)(jsgsxt.gov.cn)报送2021年度报告,并向社会公示。

中标结果公示

根据招标投标的法律法规、规章和本项目招标文件的规定,常州路拓宽改造工程监理服务项目开标和评标工作已经结束,中标人已经确定,现将中标结果公示如下:中标人名称:江苏建友兴业工程项目管理有限公司;投标费率(%) : 0.795; 总监理由:王波。自本中标结果公示之日起三日内,对中标结果没有异议,招标人将签发中标通知书。如对中标结果持有异议,请于有效时间内向招标人提出或直接向招标投标监管机构投诉。

全民阅读指数知识宣传单

全民阅读指数,是反映一个国家或地区居民综合阅读素养的最基本指标,是江苏省高质量发展重要指标之一。“全民阅读指数”共有6个指标组成:居民综合阅读率、阅读时长、阅读设施使用率、阅读设施使用满意度、阅读活动参与率和阅读活动满意度,各指标的权重占比分别为40%、10%、10%、15%、10%、15%。广大市民朋友,如果您幸运地接到“全民阅读指数调查”的电话(025-12340),那么您就是“书香大丰”的阅读代言人!1万里将对各县(市、区)全民阅读指数进行排名,排名前后将直接影响到大丰城市形象 and 高质量发展得分。所以,我们大丰全民阅读指数能否走在全省前列,就看大家的啦,我们期待您的满意回答。

重拳出击,严厉打击养老诈骗违法犯罪!